

Умови депозиту «Військовий»

	«Військовий» (виплата процентів в кінці строку, авто пролонгація, поповнення)	«Військовий» (виплата процентів щомісячно, авто пролонгація, поповнення)
Гривня		
1-3 міс	4,25%	—
3-6 міс	12,00%	11,70%
6-9 міс	13,00%	12,70%
9-12 міс	13,00%	12,70%
12-18 міс	13,25%	12,95%
18-24 міс	12,25%	11,95%
Долари США		
1-3 міс	0,35%	—
3-6 міс	0,40%	0,30%
6-9 міс	1,25%	1,15%
9-12 міс	1,25%	1,15%
12-18 міс	1,75%	1,65%
18-24 міс	1,75%	1,65%

Умови депозиту

Сума мінімального початкового вкладу на депозит в день оформлення депозиту	1 000,00 гривень 100,00 доларів США.	1 000,00 гривень. 100,00 доларів США
Умова пролонгації	<p>Передбачено. Якщо до дня закінчення строку зберігання коштів Вкладник не звернувся до відділення банку або не повідомив про намір повернути депозит за телефоном Контакт-центру, депозит вважається щоразу продовженим на аналогічну до попереднього строку депозиту кількість календарних днів. При продовженні строку зберігання коштів розмір процентної ставки встановлюється на рівні процентної ставки, що діятиме в Банку, в перший день продовженого строку зберігання коштів, для відповідного виду депозитного вкладу та строку. Строк депозиту може продовжуватись неодноразово.</p>	
Нарахування процентів	<p>Проценти нараховуються не пізніше останнього банківського дня кожного календарного місяця, в день закінчення строку зберігання коштів та в день закінчення кожного продовженого строку зберігання коштів</p>	
Сплата процентів	<p>В кінці строку зберігання коштів, або в день закінчення кожного продовженого строку зберігання коштів шляхом безготівкового перерахування на поточний рахунок, операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів (далі – картковий рахунок) Вкладника, відкритий в АБ "УКР-ГАЗБАНК".</p>	<p>Щомісячно перераховуються на поточний або поточний рахунок, операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів (далі – картковий рахунок) Вкладника, відкритий в АБ "УКР-ГАЗБАНК".</p>
Поповнення депозиту	<p>Дозволяється поповнення депозиту протягом всього строку зберігання коштів але не пізніше 93 календарних днів з першого дня строку зберігання коштів або з першого дня кожного продовженого строку зберігання коштів</p>	
Мінімальна сума поповнення	500 грн./50 дол.	500 грн./50 дол.
Максимальна сума поповнення	<p>Протягом календарного місяця сума поповнення не може перевищувати розмір початкової суми депозиту, розміщеної в день оформлення депозиту/продлонгації депозиту.</p>	
Переваги	<p>Депозит «Військовий» відкривається Клієнтам – громадянам України:</p> <ul style="list-style-type: none"> – які проходять військову службу (далі – військовослужбовці), а також членам їх родин (другий з подружжя, діти, батьки) у т.ч. членам родин загиблого військовослужбовця, при наданні документів, що підтверджують статус військовослужбовця, загиблого військовослужбовця, та родинні зв'язки з таким військовослужбовцем; – учасникам бойових дій та членам їх родин (другий з подружжя, діти, батьки); – ветеранам війни та членам їх родин (другий з подружжя, діти, батьки). <p>Статус військовослужбовця підтверджується на підставі документу/ів, що видаються відповідно до виду військової служби органом Міністерства оборони України (Збройних сил України), Міністерством внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Національної гвардії України. До таких документів, зокрема але не виключно, належать:</p> <ul style="list-style-type: none"> • військовий квиток з відповідними відмітками, • контракт, • довідка про призов військовозобов'язаного на військову службу, видана військовим комісаріатом або військовою частиною, • витяг із наказу або довідка про зарахування до списків військової частини, які видаються військовою частиною • довідка, витяг із наказу, • посвідчення/документи про відрядження, • посвідчення офіцера, • довідка про призов на військову службу, • довідка про проходження військової служби, що видається у військової частині, <p>тощо.</p> <p>Родинні зв'язки з військовослужбовцем підтверджуються на підставі таких документів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свідоцтво про шлюб; • Свідоцтво про народження. <p>Членами родин загиблого військовослужбовця надаються:</p> <p>Свідоцтво про шлюб/Свідоцтво про народження;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свідоцтво про смерть військовослужбовця; • Документ, що свідчить про причини та обставини загибелі (смерті) військовослужбовця (Витяг з наказу про виключення загиблого (померлого) військовослужбовця із списків особового складу військової частини (підрозділу, органу) або Довідка про причину смерті/Повідомлення про смерть військовослужбовця під час участі в бойових/військових діях та забезпеченні заходів з національної безпеки і оборони). <p>Статус учасника бойових дій підтверджується на підставі документу "Посвідчення учасника бойових дій".</p> <p>Родинні зв'язки з учасником бойових дій підтверджуються на підставі таких документів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свідоцтво про шлюб; • Свідоцтво про народження. <p>Статус ветерана війни підтверджується на підставі документу "Посвідчення учасника війни"</p> <p>Родинні зв'язки з ветераном війни підтверджуються на підставі таких документів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свідоцтво про шлюб; • Свідоцтво про народження. 	
Повернення суми депозиту в день закінчення строку зберігання коштів/продовженого строку зберігання коштів	<p>Шляхом перерахування на поточний рахунок операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів в АБ "УКР-ГАЗБАНК"</p>	
Дострокове повернення частини/всієї суми депозиту	Не передбачене	
Інші умови	<p>Кожному Вкладнику відкривається поточний рахунок операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів у валюті вкладу.</p>	